

Начальник почтового отделения признана виновной в хищении имущества в особо крупном размере



Собранные следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 40-летней женщине. Она признана виновной в присвоении чужого имущества в особо крупном размере (ч. 4 ст. 160 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что злоумышленница, являясь начальником одного из почтовых отделений города Петропавловска-Камчатского, в период с июля 2021 по апрель 2023 года с целью личного обогащения, используя свое служебное положение, частями присваивала из кассы денежные средства.

Сумма присвоенных денежных средств составила свыше 4 млн. рублей, которые в ходе следствия частично возмещены фигуранткой.

Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года условно, с испытательным сроком 2 года.

Приговор не вступил в законную силу.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1835829>